

9

ROMANIA  
JUDETUL SUCEAVA  
COMUNA MUSENITA  
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL  
Incheiat astazi, 20.03.2020

In sedinta **ordinară** a Consiliului Local al comunei Musenita, judetul Suceava, convocată de dl. Radu Florin Tudurean, primarul comunei Musenita, judetul Suceava, prin Dispozitia nr. 65 din 13.03.2020.

D-na Elena Steluța Onu, secretarul comunei Musenita, judetul Suceava face apelul nominal si invita consilierii sa semneze in caietul special de prezenta , la sedintele Consiliului Local, dupa care informeaza pe cei prezenti ca sedinta este legal constituita, la sedinta participand un numar de 10 consilieri locali din cei 10 existenti si convocati.

D-na secretar face cunoscut consilierilor locali ca acestia au obligatia să menționeze expres situațiile în care se află în incompatibilitate , precum si la respectarea regimului de interese conform Legii 161/2003. De asemenea li s-a recomandat să studieze site-ul ANI, Legea 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, Legea 393/2004 privind statutul aleșilor locali.

De asemenea participa dl. primar Tudurean Radu Florin și d-na secretar general al comunei Onu Elena- Steluța.

Dna presedinte de sedinta, Fomin Parascovia , ilinventa pe dl. Tudurean Radu Florin, primarul comunei sa prezinte proiectul ordinii de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului - verbal a ședinței de consiliu local din data de 20.02.2020, inițiator, Elena-Steluța Onu- secretarul general al comunei Mușenița;

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea listei cu cantități de lucrări pe categorii de lucrări , privind cheltuielile finalizării obiectivului de investiție „ Amenajare iaz Baineț I, în satul Climăuți, județul Suceava, initiator, Radu-Florin Tudurean-primarul comunei Mușenița;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unor funcții publice vacante și temporar vacante, modificării organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate a Primarului comunei Musenita, județul Suceava, precum și validarea HCL 41/2019 initiator, Radu-Florin Tudurean-primarul comunei Mușenița;

4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică deschisă, organizată în condițiile legii, a unei suprafețe de teren aflat în domeniul privat al comunei Mușenița, județul Suceava initiator, Radu-Florin Tudurean-primarul comunei Mușenița;

5. Probleme curente.

Dna președinte de ședință, Fomin Parascovia , întreabă pe cei prezenți dacă au de adăugat ceva la ordinea de zi.

Nefiind luări de cuvânt, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate, cu 10 voturi pentru.

Dl presedinte de sedinta propune a se trece la dezbaterea **punctului 1** de pe ordinea de zi si consulta consilierii prezenti daca au de facut completari la procesul verbal ale sedinței din data de 20.02.2020. Nefiind modificari sau completari supune la vot procesul verbal sub forma pusa la dispozitie de secretarul general al comunei.

Din totalul de 10 consilieri prezenti 10 au votat „ pentru,, si potrivit acestui rezultat procesul verbal a fost aprobat.

In continuare se trece la **punctul 2** al ordinii de zi și este invitat dl primar sa prezinte proiectul de hotărâre privind actualizarea listei cu cantități de lucrări pe categorii de lucrări , privind

10  
cheltuielile finalizării obiectivului de investiție „ Amenajare iaz Baineț I, în satul Climăuți, județul Suceava,

După prezentarea proiectului de hotărâre, referatului de aprobare , raportul eompartimentului de resort se trece la dezbateră proiectului.

Nefiind alte luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

În continuare se trece la **punctul 3** al ordinii de zi și este invitat dl. primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea transformării unor funcții publice vacante și temporar vacante, modificării organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate a Primarului comunei Musenița, județul Suceava, precum și validarea HCL 41/2019 .

După prezentarea proiectului de hotărâre, referatului de aprobare, raportul de specialitate , nota de fundamentare , se trece la dezbateră proiectului.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

În continuare se trece la **punctul 4** al ordinii de zi și este invitat dl. primar să prezinte proiectul de hotărâre privind închirierea prin licitație publică deschisă, organizată în condițiile legii, a unei suprafețe de teren aflat în domeniul privat al comunei Mușenița, județul Suceava.

După prezentarea proiectului de hotărâre, referatului de aprobare, raportul de specialitate se trece la dezbateră proiectului.

Nefiind luări de cuvânt proiectul de hotărâre este supus la vot, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru.

În final se trece la **punctul 5** probleme curente :

Dl viceprimar și 4 consilieri locali își prezintă rapoartele de activitate.

Dl consilier Ovidiu Pascal se înscrie la cuvânt și face cunoscut domnului primar că pe raza satului Mușenița nu funcționează un bec.

Nefiind alte probleme propune sistarea discuțiilor și declară închise lucrările ședinței ordinare de astăzi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Fomin Parascovia



SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
Elena Steluța Onu

